
Популярне резюме про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 

НАУКОВО – ВИРОБНИЧА ФІРМА "КІТ-КОНСАЛТІНГ" ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ (НВФ "КІТ-КОНСАЛТІНГ") повідомляє про намір отримати дозвіл на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого 

виробничого майданчика. 

Індефікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 23685704 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса 

електронної пошти суб’єкта господарювання: 25011, Кіровоградська обл., місто 

Кропивницький, Подільський район, вулиця Генерала Родимцева (вул. Героїв Маріуполя), 

будинок 87 Г, тел. 0508268469; e-mail: ir-05@i.ua. 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 25011, Кіровоградська область,  

місто Кропивницький, Подільський район, вулиця Генерала Родимцева (вул. Героїв Маріуполя), 

буд. 87 Г; буд. 89 А. 

Мета отримання дозволу на викиди: Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є дотримання вимог статті 11 Закону 

України "Про охорону атмосферного повітря". 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 

допустимість провадження планової діяльності, яка згідно з вимогами Закону України "Про 

оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля: об’єкт не підпадає під вимоги 

Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" та критеріїв визначення планової діяльності, яка 

не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та 

об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 13.03.2017 р. №1010.  

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  
Основний вид діяльності підприємства згідно з КВЕД – 28.29 Виробництво інших машин  

і устаткування загального призначення, н.в.і.у. Виробництво на даному об’єкті ділиться  

на основне та допоміжне. До складу основного виробництва входять: виробничі цехи №1; №2; 

№3; термічна ділянка; дільниці: напівавтоматичного зварювання; контактного зварювання; 

шовкотрафаретоного та сольвентного друку; лиття поліетилену; деревообробки; свердлильна; 

фарбувальна; механічна. Де розміщується наступне устаткування: металообробні верстати; 

апарати напівавтоматичного зварювання; машини точкового зварювання; фарбувальні камери; 

камери полімеризації; ванни знежирення та закалювання; апарат формувальний та формувальні 

машини; установки шовкотрафаретна та сольвентного друку; піч загартування; деревообробне 

обладнання; машини для лиття та термопластавтомат. Допоміжне господарство представлене: 

топкова цеху №1 ; топкова цеху №2 та АБК де розміщуються: Котли (паливо газ природний): 

Viadrus G-90 №1 та №2; Рівнотерм №1 та №2; Bongioanni №1 та №2. Газопровідні системи газових 

котлів, які обладнані оголовками продувних трубопроводів (3 од.). В котельні №1 та котельні №2 

розміщуються твердопаливні котли: КТ-2Е; КТ-2EN №1 та №2 (паливо котлів деревні брикети).  

Відомості, щодо видів та обсягів викидів: сумарний викид ЗР стаціонарними джерелами 

становить – 245,842000205 т/рік. Залізо та його сполуки – 0,028; Хром та його сполуки – 0,013; 

Манган та його сполуки – 0,003; Пил абразивний – 0,121; Пил деревний – 0,015; Пил металевий – 

0,184; Натрію гідрооксид -0,111;  Натрію карбонат (сода кальцинована) - 0,169; Фарба порошкова 

епоксидна (пеп-971) – 0,008; Зважені речовини – 1,043; Азоту діоксид – 0,972; Азоту (1) оксид 

[N2О] – 0,015; Аміак – 0,03; Сірки діоксид – 0,292; Оксид вуглецю – 0,756; Вуглецю діоксид – 

240,982; Емульсол – 0,043; Масло мінеральне нафтове - 0,326; Сольвент нафта – 0,050; Ацетон – 

0,340; Бутилацетат – 0,008; Кислота оцтова – 0,104; Епіхлоргідрин – 0,040; Неметанові леткі 

органічні сполуки (вуглеводні насичені) – 0,168; Метан – 0,021; Ртуть – 0,0000002 т/рік; 

Етилмеркаптан (етантіол) – 0,000000005 т/рік. 

Заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 

або/та які потребують виконання: об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного 

повітря відноситься до третьої групи об’єктів (об’єкти які не мають виробництва або технологічне 



устаткування, на яких повинні проваджуватися найкращі доступні технології та методи 

керування), тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не 

розробляються і не потребують виконання. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання 

та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: підприємством 

запроваджуються заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі 

виробництва. Запроваджуються заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих 

метеорологічних умовах, а саме зменшення потужності обладнання при несприятливих 

метеорологічних умовах. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика 

підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством України, тому 

Заходи щодо досягнення встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних 

забруднюючих речовин не плануються. Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків 

забруднення атмосферного повітря не передбачаються. Інші заходи, направленні на скорочення 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються.  

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції, 

щодо дозволених обсягів викидів відповідають та дотримуються всіх установлених вимог чинного 

законодавства. 

Адреса обласної держадміністрації з питань охорони навколишнього природного 

середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо 

дозволу на викиди: Внести зауваження та пропозиції та отримати більш детальну інформацію 

можна в Кіровоградській обласній військовій адміністрації, за адресою: 25006 м. Кропивницький, 

пл. Героїв Майдану, 1; тел.: +38 (0522) 24-17-25; електронна пошта: ekologkr2019@gmail.com. 

Строки подання зауважень та пропозицій: Зауваження та пропозиції приймаються до 

розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування в місцевих друкованих засобах 

масової інформації. 
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